Obtencién del resultado de separar colecciones

El recreo

En el grupo de 1° B hay quince alumnos. Cuando salen al recreo, cuatro patean una pelota,
seis juegan canicas y los demas caminan por el patio. ;Cuantos alumnos s6lo caminan?

1. Recorta las imagenes de las paginas 121y 123, y pégalas donde les corresponde.

Alumnos que patean una pelota

. Alumnos que
© juegan canicas

Alumnos
que caminan

2. Completa y resuelve las operaciones.

15 Total de alumnos Resultado anterior

11
= 4 Alumnos que patean = @ Alumnos que
D una pelota D juegan canicas

3. Responde la pregunta del problema.
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